JIluneapHa anreopa B, apyru Tok 26. jym 2011.

O,Z[pe,ILI/ITI/I KapaKTEPUCTUYHM IIOJIMHOM KaO M COIICTBEHE BPEOAHOCTU
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Hexa je V eykmmuncku BekTopcku mpoctop R* u meka je U ckynm cBux
pelema cucTeMa JUHEAPHUX jeTHAYNHA

r + y + z — t =0
5t + by + 3z — 3t = 0.

a) Ompenuty oproroHasHy npojeknujy Bexropa v = (1,1,1,1) na
notapoctop U.

6) Oxpenury pacrojame BeKTopa v o1 norupocropa U, kao u yrao
KOJU BEKTOp v 3akJjamna ca mormpoctopom U.

Heka je e = [eq, €3, €3] opToHOpMUpana 6a3a €yKINICKOT BEKTOPCKOT
npocropa V u Heka je mara kBazpartHa dopma ¢ ma V ma caenehu
HAULH:

P(v) = 22% + y* + 222 + 222, v = ze; + yeq + zes.
a) Oxppenuru Gap jenny oproHopmupany 6a3y f = [f1, f2, f3] npoc-
topa V' y kojoj popma ¢ mma KaHOHCKM OOJIUK.

0) Uzpasutu ¢ npeko roopauuara z’, y', 2/ y HoBOj Gasu f.

B) Hamucatu omrosapajyhe ¢opmyne tpanchopmanuje KOOpau-
HATA.

Heka je L : V — V snumHeapHuM omepaTop BEKTOPCKOT mpoctopa V
TakaB ga je L = O u ga je V = Ker L + Im L.
Hoxazaru na je L? = O. a mu je taga u L = O7
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